



УКРАЇНА

КРАСНОАРМІЙСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 14.12.2012 №440
м.Красноармійськ

Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів виконавчого комітету міської ради на 2013 рік

Згідно з Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, керуючись статтями 30, 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

Затвердити план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів виконавчого комітету міської ради на 2013 рік (додається).

В.о. міського голови

Г.О. Гаврильченко

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення виконкому міської ради

14.12.2012 №440

План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів
виконавчого комітету міської ради на 2013 рік

№ з/п	Вид	Назва регуляторного акта	Ціль прийняття	Назва органу, відповідально-го за розробку проекту регуля-торного акта	Строки підготов-ки
1.	Рішення виконавчого комітету міської ради	«Про затвердження норм витрати води по м.Красноар-мійськ, м.Родинське, смт.Шевченко»	Врегулювання відносин між КП«Красноармійськ-водокнал» та споживачами щодо встановлення норм витрат питної води	КП«Красноар-мійськводока-нал»	I-IV квартали 2013 року
2.	Рішення виконавчого комітету міської ради	«Про погодження тарифів на послуги з прийому та знешкодження (складування) твердих побутових відходів на міському полігоні твердих побутових відходів»	З метою упорядкування вартості надання послуг з прийому та знешкодження (складування) твердих побутових відходів, забезпечення стабільного фінансового стану підприємства	ФОП Лейко Л.Л.	I-IV квартали 2013 року
3.	Рішення виконавчого комітету міської ради	«Про порядок розміщення стаціо-нарних та пересув-них тимчасових споруд для провад-ження підприєм-ницької діяльності у м.Красноармійськ»	З метою визначення механізму розміщення стаціонарних та пересувних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності у м.Красноармійськ»	Управління містобудування та архітектури	I-II квартали 2013 року
4.	Рішення виконавчого комітету міської ради	«Про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території м.Красноармійськ»	Забезпечення вибору на конкурсних засадах суб'єктів підприємницької діяльності–виконавців послуг, які зможуть найкраще забезпечувати якісне збирання необхід-них обсягів побутових відходів у м.Красноармійськ, розвиток конкуренції, обмеження монополізму на ринку цих послуг.	Житлово-комунальний відділ Красноармійсь-кої міської ради	I квартал 2013 року

Керуючий справами виконкому
міської ради

Н.П. Ярова

План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів виконавчого комітету міської ради на 2013 рік підготовлений відділом реєстрації та сприяння розвитку підприємництва.

Начальник відділу реєстрації та
сприяння розвитку підприємництва

Т.В. Булгакова